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Textrechnungen 
 
 
Lisa kauft 6 Kilogramm grüne Äpfel und ihre Freundin Eva kauft 6 Kilogramm rote Äpfel. 
Wie viel Kilogramm Äpfel haben die beiden Freundinnen gemeinsam gekauft? 
(Wenn Du dir unsicher bist, zähle alle Säcke zusammen) 
 
Antwort: Lisa und Eva haben gemeinsam  _____  Kilogramm Äpfel gekauft. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 Schwestern kaufen für ihr Pferd beim Bauern ein. Petra kauft 10 Kilogramm Karotten und 
Claudia kauft 23 Kilogramm Äpfel. Zuhause nimmt sich ihre Mama 1 Kilogramm Karotten 
zum Kochen und 2 Kilogramm Äpfel für ein Apfelkompott weg. 
 
Wie viel Kilogramm Karotten und wie viel Kilogramm Äpfel bleiben für das Pferd übrig? 
 
Antwort: 
Das Pferd bekommt __________ Kilogramm Karotten und ___________ Kilogramm Äpfel. 
 
 
Ein Müller bekommt 2-mal in der Woche von Bauer Mayer 10 Säcke Getreide und Bauer Huber 
liefert ihm 3-mal in der Woche 5 Säcke Getreide, ein Sack ist 10 Kilogramm schwer.  
Wie viel Säcke Getreide hat der Müller insgesamt in einer Woche bekommen? 
Wie schwer sind alle Getreidesäcke zusammen? 
 
Antwort: 
Der Müller bekommt in einer Woche ______________ Säcke Getreide. 
 
Die Säcke sind alle zusammen ____________ Kilogramm schwer. 
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